BORAYFH¥H

POF M

EHRA_E BT

LY-623RGB



SRS 2 3 OO OO 2
Iy ] B e 2
20 TR B oo 2
30 FEFLLEE oo 2
Ay VERE oo 4
o TEBB I e 4
Ty ARFRAHIR oo 4
20 PR ERSEURERIR 5
T PR ZEEE I e, 5
Iy ARANIRZEEE e 5
20 AMEIRZEEE e 13
PN FERARAE T oo 14
Iy THAEBE VLI oo 13
2. DMX GBI IIFEULIH oooooveeeeeeeee e 13
Fin —FEIBBEHERE oo, 15
I = 4 = 97O 15
2. JTEHBEEH R, fla. A2, BIEL.......... 15
3. TR I BEE IR o, 15
TN BETFEIR oo 17



—. A
1. 5%
XSGR

SRR I SRR T AT H, A A UL B B 2T B e
FAE R T EEAE R, 223 A% FH v 7 A% 7 AH G 1 T B
(L) -4 D) (A T 1) A P 25
()N T HARAE A 7= Sl 3R AT IEHf L 22 A I 22 5/ H /49, 20 T R
0 A T B P I P AT R A
GYW T RAZIBA YL P ZR AT 22 . A FIZEd M S 800 4T B
WA= s N S5, AP R AN AR AEAT AT 54T

2. R
(A B 5 AR AR L%
Q)3 %
BT BAb, AR PR L R
I
28 B 7
R R 4 @x;g
Bk 2 5 24 }
M5S*12[R Sk HL22
W20 4 14 s
SRR 1 =

N

Qh%%%@%ﬁﬁﬁ%%uﬁéﬁﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬁo

AL A5 AT B[R R AR DA 21



3. MRS
A7 bR O AME T, R IR U, R SR
AT

IRA SR RICE ] (R RS- i 3t )
e HE KE

IR SR SR 2

3 B M A 11
T2 RAE S 248 11
M5*12[F Sk HlL 4
24 43 140, 24

IRA RN ICE2 (PR RIS SO

R B PN
N T Ze B 5 48 24
TR 14
%@E%%%ﬁﬁ A
ek
s RAE L4 11
M5*12[5 Sk HlL22
12 42 4, 11 i




4, FERFEI

W06 BRI AR R, S 04 E AR EIT R

WA FGEH T EN, U2 R R K 7, BEANREAE
TE BT 405 DL BB T A

W] L 2 BT 8 R R A T

WAZLE AT EL IR, LGt AR A i 9 55

I E 2 2 U A DA BT D R R R T ELAR TR R R AR T

W YT BRI 2 R, A S A B AT R A2 2 106
JTRMEE,

W RANMER GRS (e R, He) LM, RaEH g
PLE R b in LLER A (s PREG SR

WAL H N A P AT RS AT AT, AT I AT B B AT 4
&, WAZXIT BT IE .

BT 235 . 408 JE T BAT, SN DI
WA & RS — AN, WHB R R, &P ] JATE

=\ A
1. AbUHE IR
(1AM

e A i P



(2) RIASFEFET. 3P2.54XHE# B0
AT HARMERIAS L THE(S 5 iEH:, LAES+ 28E5-, 7.8
NG, & a] DLE 2R B ) A T LT I 2%
1T B HE 3 P2. 54 XH% MR AR 0 R e e i i e 4452 11
(GER: WLEIERCE R OL SR AL A D

o = e
% - L #e-
5 + i
(3) FZHl AR
B HIAR S T R L B
B DhRE LA

FRAGEFE (—ZEEH) \R ] ()
I b U A O\ S 0 H

[EN7IE SR S Tk 4§

000

©
(4]
(V)



2. PR BORS R E IR

WEBE | AC100-240V, 50/60HZ
BEIHE | 95We220V

1P % 1P20

JeE 6%10W; 681, RGBWIUE&— (L4 ) LRkt
HXmE | 40°

_ 2k 6 525nm, 80mW ;s Z1 ¥ 638nm, 160mW; 15 ¥
BEBH 450nm, 800mW
BotHFa | 2150000/

JeEAEE | R
BEW | DMX512
BEHER | DB, BER. AL 3 A
BHEE | 22@iE
MNERE | BTN
PN | 0-25% /%, AT UETTAA 8

BEHER | B
PRt @ 186*H264mm

#E 4. 2KG
FEamR | AA, AUE
PR | AR MR
MAVEE | KTV, NEGHIE, SEE IR RS

=\ PR RERY

(NN WS

(1) ST BAIEAAT Sk 5675 17 B W
O ST B AIn G, T SN L 5 1]




ITREALRIT S0
5 A3

D

ITRENREHRE

e PR, ATREAZJE, KR R R I A 54T Sk 1
SATALE B0 A 2 AT B, n] DL AR JR TR AR £ 38 1
ST B AL 2 )5 )T SkwA T .
® Fik A S AR IR B

NP RAE SR R B R, #5507 [T R 22288 AT =k
MIga e T5 1A, 2L B RbR AT B 2 A IR A S S B Ao
B, s bR SR B 25 R B B, A TR R
eI HAT AR, FER LN LA

A TR RAE SO RACT 220, Fi k7 1A ONAT He22 32 Jm kT
AT G TT 1A 5

B WA I 2 5 R AL 2 1) 7 BN 5 AR 5

C. AT HRATRE RIS, 5 ZRAAT R 5 S8k 17
[, AT LR R A 5 A Sk A R —

D. ST B 222 HR AN XS TR B AL B S TR RS R R
RFRERT Y o

E. ST RJEHe 23 BN IR , TR RAE SR A tbn 35 B T R AE
SR SRR R X



!
&
fl
&
&
®
<

frE;

MEREIR

X RERBTIRT

MEREIE

EKEXHLIER

RRUEXRE

ik

KTRS

KTR SRR RRERRLIFR



(2) MR LA

1. FERACHR _EJF 7 il
ZHAL, TR A:
220mm;

R LEFFREETL

2. JieHe R RAE AR
ERSCZR RS, 30
JERee 32l CIE =il PV /S
Ja Fg SCBRBEN RAER
THoLs

3. RBSCARMALE,
il AR B R Sk W 1
HPIRE R TTI;




3. B E I PR RAESC
RN EZ )R, £
SCHRE BRI IL K L 4
BRAKR - RAETN [ 5

4 e SO R HLAE
BRISEARM, W pr
Z

5. WO RHURAT, fE
SRIEBE B RAE, £
B RAESCRTE SR
2, WAL TER.

W ESRIRAT, EERERXRTE

10




(3) 4T H 2%t

1. iS5k A
TR, BN 6
i M5*12 (5 =L L
2z [f g, R
(YRR ik
R R A
I 74 7% B S %
Besk)

M3+12 Bk 822

AL

“'_%aﬁﬁﬁmﬁﬁﬁ&

2. H e HIREL,
FEo& 5 A%
P

av EELTH 7
188 RS e F A
e RIE SR 48
71N i S AE [R] — s
by TH ERSCSE
LB FRIFES
AN TEAN=S YA
C. FAT BT
LR RN,
7N

11




3. RATERRSCHE
B, JTSREATS,
It e 4% X il 2
IRk, SRIE LT
HAR NS,
Yk 2 30 £ e e
TR, ¥sh—Bgh
B T EBARR
AL, T B Bt
br &5 Wide R A6
CHR SRR A
X Vs

| TRBAZIEN
| ER R R
RS A S B

5. RERAEW A -
ARSI ) N I
IR JE R R AE W A
RN B R S
T RAESL R 2
(A F 18] B,
7R

6. WHTENJER
Ry wER,

12




2. A

1. P 5 A E S 2R
7HE, BN MS5*12
Skilez e , i
TN

M5*12 [F] L2

N AR
A

2+ R 7 dh %
¥ O R
A5 FH AR T 2] A 2
OMRHE T Z AR L
TFHZAL. @% K1
THALAL 5 IR X 2 e
FEL Y247 N 7 it X
e Ju

@B U 7 2 TT
[ Je R i [ E 2
RACHR b R,

3. ZATERERBUR,
WEIR;

13




DU 7= i R Ui
1. Difie i & Ui

161 SRR M EEEHT | SR Y], UP/DOWN #giE N\ 2 2038
162 ey M AEIATHA IR B 1 325, UP/DOWN 88 1E4T 2 28 st
FE: 1E 1 JERRE, BRSE AN 1E 2 R, B E SN

wWE 1 e 2 P A
toykigveE | - g00 g5 ic) WA LA ki 1 B
DMX ##3{
FARSE FARSE FEHLPRE E &
EREAR B INGEGLL S
B crbn crbn AR
ML E
FHLEE EE
X il L5 . -PARn X Al AL LE 7]
HE X il B ML )
Y il L - SELb Y i EHLIE )
HE rEab Y ML)
BIRBEER -dh5 RGN
7T B [ B
hu e 54
SR RE MR
no NEAL
o S HE VIS B
VITE R B L oAd T T
2. DMXi#iE ThRE it B
i 2K & i
1 X #l 0-255 X Fli % 2y 78 o1
2 Y 0-255 | Y dhiEsh e
X/ Y4 0-255 T RS

14




4 MG 0-255 | SLEEHIEEIR
0 oA
5] AR & 1255 | B g Bk
6 gL (et 0-255 | SLEEHIEEIR
7 Gl (et 0-255 | SLEEHIEEIS
8 W (et 0-255 | SLEEHIEEIR
9 i (et 0-255 | 7o/ I FR
0-9 BWOGLR A
10-49 | WHEHTIHT R
50-89 | WOBHIT G
10 Wt 90-129 | ¥IEHTIT B
130-169 | FOEHTIF RG
170-209 | WOLITHF RB
210-249 | WOLFTIF GB
250-255 | WOLFTHF RGB
o 0 oA
1 AN Goe 1-255 | A B
0-9 THNE
10-59 | BHEERM 1 (x BhE By #3285
60-109 | HYEEM 2 (y HhE H+x W2
12 =M 110-159 | ZifEHEM 3 (8 F)
160-209 | ZhfEFRM 4 CHTEHED
210-255 | AEZEHM 5 Uigim)
13 FM R R 0-255 | shfEMEE K E]/
14 R 0-255 | BhVEE hRENE
0-9 THE
10-29 HiE 1
30-49 Hik 2
15 H7E 50-69 HiE 3
70-89 HiE 4
90-109 | HES

15




110-129 | M1
130-149 | Az 2
150-169 | /A3
170-189 | ¥4
190-199 | A5
DifRediE 200-255 | BiL
16 WSS i 0-255 | o8 Hims E 5%
0 KT
" St R 1-85 %i@%fﬁﬁaﬂi%ﬂ%
86-170 | Himt v g 2%
171-255 | H () S5 g 257
0 KT
5 St G 1-85 ﬁi@fﬁﬂaﬂi@%
86-170 | Hixtta s g 2=
171-255 | H () SR I 25
0 KAT
i St B 1-85 ﬁi@fﬁﬂaﬂi@%
86-170 | HimttaswfE g 2=
171-255 | H () S5 g 257
X 0 TCHRIN
20 | REEAN 1255 | BN B EIbR
0-9 TR
o1 S 10-244 ﬁﬁ%@ %\fﬁjlb—g
245-249 | LE (AIE&MERE)
250-255 | MEE
29 - 0-127 | WlFEFEE, HEZHE R
128-255 | JEEFH &, HEE g 2R

(VE: 16-22 BEICERHEERESEAREEMRB/ITR LD
. — R

1. EHJEITREAR
@ )7 B 2 DMX512 sl s 2 B 50A & 7

16



@ £ A LI R T A

O & AC FEIRISE 2 15 CEHT.

2. TR MBLERIRE, Bl A28, AL

@ DI YR, EET R ST A

@ AT AR hRE, TR AL

@ AT AR E B ) W EThRE, KR RE.

3. ST RMBUA N BB R

@ AT AR E B ) W EThRE, KR RE.

X VBB AR IR, EAIEFMEN, ERARTILHARA R
HEBALHL

75~ RS

1 AT 45 B AR W3R s i, ARS8 dh AR -
2. AU HER AR S d AR, DLSERR B O HE

3. R A E L A ST

17



	一、使用须知
	1、引言
	2、开箱检查
	4、注意事项

	二、产品介绍
	1、外观描述

	三、产品安装说明
	1、嵌入式安装
	（1）灯具初始化灯头出光方向说明
	（2）预装天花支架安装
	（3）灯具安装

	2、外挂式安装

	四、产品操作说明
	1、功能设置说明

	五、一般故障排除
	1、上电后灯具不亮
	2、灯具出现控制异常，例如：不受控、假死机
	3、灯具出现人为使用设置错误

	六、特别提示

